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Мета. Метою наукової роботи є визначення 
ефективності діяльності та подальших пер-
спектив розвитку УІЕСР. Методи. Порівняння, 
аналізування та узагальнення, статистичного 
аналізу, графічний, балансовий. Результати. 
В УІЕСР важливого значення набуває система 
організації сортовипробування, за якої окремі 
її складові з часом трансформуються кількісно і 
якісно відповідно до досягнень науково-техніч-
ного прогресу й організаційно-економічних за-
ходів. За цих умов розвиток установи вимагає 
наявності та структурованої збалансованості 
матеріально-технічної бази, яка б відповідала 
світовим стандартам та сучасним вимогам щодо 
новітніх технологій. Проведення науково-тех-
нічної експертизи характеризується кількістю 
технологічних процесів, визначених методи-
ками її проведення, різноманітністю засобів 
та сільськогосподарських машин. Проблеми 
оснащеності сільськогосподарською технікою та 
ефективності її використання мають особливу 
значущість.

Варто зазначити, що раціональне та ощадли-
ве використання ресурсів є одним із дієвих захо-
дів забезпечення життєдіяльності бюджетних 
установ і являє собою сукупність заходів, мето-
дів, факторів та принципів, які забезпечують 
зниження витрат ресурсів. Сукупність ресурсів 
(з урахуванням їх кількості та якості) визначає 
ресурсні можливості підприємства.

Раціональне використання оборотних засо-
бів, що необхідні УІЕСР та філіям для забезпе-
чення нормальної діяльності, встановлюється 
нормуванням, яке охоплює дві стадії: розро-
блення діючих норм оборотних засобів та розра-
хунок їх щорічних нормативів.

Раціональне використання трудових ресур-
сів установи зводиться до якісного нормування 
цього сегменту та ефективного управління пер-
соналом підприємства. Норми праці включають 
норми часу, норми виробітку, норми обслугову-
вання та норми чисельності.

Раціональне використання інформаційних ре-
сурсів може бути забезпечене за рахунок інформа-
тизації управлінської діяльності та використан-
ня сучасних інформаційно-комунікаційних тех-
нологій управління підприємством. Висновки. 
Лише шляхом належного фінансування, про-
ведення заходів, спрямованих на інноваційний 
розвиток і технічне переоснащення УІЕСР, осна-
щення сучасним лабораторним обладнанням та 
малогабаритною селекційною технікою, оновлен-
ня застарілого парку селекційної техніки, спеці-
альних транспортних та технічних засобів УІЕСР 
забезпечуватиме проведення державної науково-
технічної експертизи сортів рослин на сучасному 
рівні, створить передумови для забезпечення гар-
монізованого єдиного підходу дослідної справи та 
отримання об’єктивних, достовірних та своєчас-
них результатів досліджень і підвищить ефек-
тивність діяльності установи.
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